
 

MEPU OY| Mynämäentie 59 | 21900 Yläne | Puh.(02)275 4444 | mepu@mepu.com| www.mepu.com 

 

 

RCW varaosakirja 

 

 

2012 Rev. A 

RCW200 RCW 300  RCW 365 RCW 400 RCW 500 RCW 600 











































































8

6

9

2

7

7

SULKULUUKUN KOKOONPANO:

1. SULKULUKUN LEVY AKSELIN PÄÄLLE
2. SULKULUUKKU AKSELEINEEN KENNON PÄÄTYJEN VÄLIIN.
3. PUJOTA AKSELI OSA 11 KENNON PÄÄDYN LÄVITSE.   
4. MUOVILAAKERI AKSELILLE 11 KENNON PÄÄDYN JA SULKULUUKUN VÄLIIN.
5. VIVUN LEVY AKSELIN OSA 11 PÄÄHÄN. (Tarkista kumpaan päätyyn vivun levy
asennetaan ja vivun kääntyminen)
6. JOUSEN KIINNIKE.
7. VETOJOUSI
6. KIINNIKKEET JA JALUSTATULPAT

HUOM! 
Tarkista ennen ruuvien ja muttereiden kiinnitystä luukun toiminta,
säädä akselin paikkaa tarvittaessa.

3

1

12

10
15

11

4

13

11

10

15

14

Osaluettelo
Osanumero PIIR_NO Osan nimi Kokoonpano-

ohje/QTY.
1 152302 152302_PULTATTU KENNO 1
2 152323 152323_SULKULUUKUN LEVY 2
3 152348 152348_JOUSEN KIINNIKE 2
4 101858 101858_Vetojousi 2
5 920006 Kuusiomutteri  DIN EN ISO 4032 M8 2
6 910078 Kuusioruuvi/Hex bolt DIN 933 M8x40 2
7 912399 Levyruuvi MEPU 22
8 152340 152340B_VIVUN LEVY 2
9 152317 152317C_SULKULUUKUN AKSELI 2
10 154572 154572C_Muovilaakeri 4
11 154861 154861_Akseliputki 4
12 154615 154615B_ Sulkuluukun levyn kiinnike 

15x15 2

13 920004 Kuusiomutteri  DIN EN ISO 4032 M6 2
14 910041 Kuusioruuvi/Hex bolt DIN 933 M6x35 2
15 960652 960652_Jalustatulppa SN15 4

1 2 3 4 5 6 7 8

A

B

C

E

D

F

G

H

9 10 11 12

A

H

G

F

D

E

C

B

1 12111098765432

19.3.2009OMSulkuluukunakseli muuttunut.B
PvmMuuttanutMuutosRev.

Aihio

KOKOONPANO-OHJE
SULKULUUKUN KP
Nimitys

B
Rev

3/3
Sivu

152347
Piirustusnumero

1:10
Mittakaava

Massa
429.29 kg

Materiaali
 

Hyväksyjä Pvm

IU 16.1.2007
PvmSuunnittelija

A3

F

1 010 KENNOJEN OSAT (VK+RCW+CF12)

This drawing remains the property of Mepu Oy. It must be returned on 
request and cannot br copied or used without Mepu Oy's consent.


























	100051G_1
	100051G_2
	100051G_3
	100052H_1
	100052H_2
	100052H_3
	100053J_1
	100053J_2
	100053J_3
	100054H_1
	100054H_2
	100054H_3
	100055H_1
	100055H_2
	100055H_3
	100056_1
	100056_2
	100056_3
	100057_1
	100057_2
	100057_3
	100058_1
	100058_2
	100058_3
	102946F
	101665D
	101859F_1
	101859F_2
	101859F_3
	102965D_1
	102965D_2
	102965D_3
	152302v1_PULTATTU KENNO
	152302v6_PULTATTU KENNO
	152302v7_PULTATTU KENNO (VAHV. RCW)
	152302v8_PULTATTU KENNO (VAHV. RCW YLIN)
	102002K
	102601
	101896L_1
	101896L_2
	102251B
	102252B
	102253B
	102254B
	102255B
	102256B
	102257D
	102259D
	103892_1
	103892_2
	103899_1
	103899_2
	103901_1
	103901_2
	152347B_SULKULUUKUN KP.PDF
	KENNO
	Drawing View1

	PUOLIKENNO
	Drawing View5

	KOKOONPANO-OHJE
	Drawing View4





